
Čestice převzaly Zlatou stuhu pro Vesnici
roku Jihočeského kraje 2025
15.8.2025 - | Krajský úřad Jihočeského kraje

Městys Čestice v okrese Strakonice dnes oficiálně převzal Zlatou stuhu pro vítěze krajského
kola soutěže Vesnice roku Jihočeského kraje 2025. Titul získal za vyvážený a udržitelný
rozvoj, silné komunitní zázemí, péči o krajinu i inovativní přístup k veřejným službám.
Ocenění předali hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba, náměstkyně hejtmana pro
sociální oblast a kulturu Lucie Kozlová a náměstek hejtmana pro školství a sport David
Štojdl. Za vítězství v krajském kole soutěže získají Čestice dotaci ve výši 1 250 000 korun.

„Jsem rád, že se tady setkáváme na dalším ročníku vyhlášení jihočeské Vesnice roku. Obce soutěží
mezi sebou o to, která se stará o svoje okolí, o svoje občany nejlépe. A mně to dělá radost. Vždycky
říkám, že na jihočeských vesnicích je vidět to naše jihočeštství. To, že sem prostě patříme, že to není
jenom místo, kam lidé dojedou domů a nezajímá je, jak to vypadá kolem nich. Naše vesnice jsou plné
lidí, kteří tady mají pohřbené svoje předky a do těchto míst prostě patří. Máme tady svoje kořeny a je
to na našich vesnicích strašně vidět. Jsou hezky udržované a mně dělá radost se těchto akcí zúčastnit
a vidět, jak to naše jihočeštství v reálu funguje,“ řekl při slavnostním ceremoniálu hejtman Martin
Kuba.

Na pomyslných stupních vítězů v krajském kole soutěže Vesnice roku 2025 se vedle vítězných Čestic
umístila na 2. místě obec Chlumany a 3. místo obsadila obec Truskovice. V rámci letošního
jihočeského kola byly také uděleny dvě tematické stuhy: Modrou stuhu za společenský život získala
obec Svatý Ján nad Malší a Bílou stuhu za činnost mládeže obec Římov v okrese České Budějovice.

Součástí slavnosti bylo také předání dalších krajských ocenění. Cenu hejtmana Jihočeského kraje za
zachování a rozvoj lidových tradic letos získali Vlasta Nejedlá za rozvoj folklorních tradic a jejich
předávání mladé generaci, Jan Odvárka za obnovení a udržení tradiční kovářské výroby a Jiří Piras za
rozvoj a udržení tradiční řezbářské výroby. Vyhlášeny byly rovněž výsledky soutěže Nejlépe
opravená kulturní památka Jihočeského kraje 2024. Oceněny byly všechny projekty v kategorii
stavební obnova kulturní památky i v kategorii restaurování kulturní památky.

Městys Čestice postupuje do celostátního kola soutěže Vesnice roku 2025. Celostátní komise jej
navštíví v prvním zářijovém týdnu, konkrétně 1. září v 8:00. Vítěz bude vyhlášen v Jihočeském kraji,
ve Vacově – u vítěze loňského ročníku soutěže – v sobotu 20. září 2025.
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